Задача 1.

Позначимо швидкість кенгуру 
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, а швидкість черепахи u. Можемо записати співвідношення 
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. Підставивши значення 
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. Запишемо співвідношення для часу руху: 
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. Час, за який кенгуру наздожене черепаху 
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Задача 2.
Після того, як поршень А відпустити, об’єм посудини під ним зменшиться на 
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. При цьому прошень В зміститься вправо на величину х. оскільки об’єм води не змінився, то 
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   (1). Позначимо силу натягу мотузки, прив’язаної до поршня В через Т. Розглядаючи систему блоків робимо висновок, що сила натягу мотузки, прив’язаної до поршня А становить 2Т. Нехай атмосферний тиск 
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, тиск під поршнем А становить 
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   (2). Тиск на рівні поршня В: 
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   (3). Тоді 
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   (4). Враховуючи рівняння (3) 
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. Враховуючи рівняння (1) та (2) 
[image: image29.wmf](

)

gSh

gSH

T

Mg

T

H

H

k

0

0

0

2

2

r

r

-

+

-

+

=

-

×

.


[image: image30.wmf]gSh
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Задача 3.

[image: image1.wmf]u

Коли стержень нерухомий 
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. При зміщенні стержня з положення рівноваги на відстань х сили, які діють на стержень, не будуть зрівноважені. Він може рухатись з приск оренням до положення рівноваги. При цьому в стержні виникає ЕРС індукції 
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 - швидкість, яка з часом змінюється. Так як опором стержня нехтуємо, то напруга на конденсаторі дорівнює ЕРС індукції 
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, а – прискорення стержня. На стержень діють сили пружності, тяжіння і сила Ампера. 
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. За другим законом Ньютона 
[image: image38.wmf](

)

a

l

CB

x

x

k

mg

ma

2

2

0

-

+

-

=

, 
[image: image39.wmf]kx

a

l

CB

ma

-

=

+

2

2

, 
[image: image40.wmf]x

l

CB

m

k

a

2

2

+

-

=

. [image: image63.png]A

7 I Ik(x+x,,)

mgi



Враховуючи, що при гармонічних коливаннях 
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Задача 4.

    Частина тіні на екрані (мал.1) утворюється за рахунок відбитих променів 1 і 2, на шляху яких знаходиться предмет. Оскільки падаючі промені 1 і 2 паралельні, то і відбиті від дзеркала теж паралельні. Площина екрана паралельна предмету, отже висота цієї частини тіні становить 
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    Друга частина тіні утворюється за рахунок тіні від предмета на дзеркалі, яка утворюється променями 2 і 3.        
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 рівні згідно законів відбивання світла, отже 
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 (мал.2), то друга частина тіні 
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    Отже, загальна тінь 
[image: image54.wmf]h

 + 
[image: image55.wmf]a

lctg

.
Задача. 5
Нехай 
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Згідно закону збереження імпульсу 
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 Звідси швидкість мішка з кулею
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Згідно закону збереження енергії  
[image: image59.wmf](

)

(

)

.

2

2

2

1

2

1

u

m

m

gh

m

m

+

=

+



[image: image60.wmf]5

=

h

м
З прямокутного трикутника 
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